



ВЕСТИ

№ 14 (88)
ОКТАБРЬ
2010

СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ

Наступившая осень добавила нам забот



**М.М. ТАРАСОВ, глава
муниципального образования
МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА**

Позади лето, пора отпусков и каникул. Но если для многих лето ассоциируется с отдыхом, то для нас – это время напряженной работы, особенно для отдела по благоустройству. В июле Совет принял решение об изменении бюджета в сторону его увеличения на 5,4 млн. руб. Это стало возможным в связи с тем, что поступлений в бюджет оказалось больше, чем мы планировали. Эти средства мы направили прежде всего на решение задач по благоустройству: установили дополнительно 889 погонных метров газонных ограждений; устроили газон около дома № 18 по ул. Пионерстроя, площадью 2 580 кв. м; сделали дополнительно три пешеходные дорожки, площадью 502,5 кв. м (ул. Пилутова, 5, ул. Пионерстроя, 7/3 и 15/3); установили дополнительно 29 «лежащих полицейских».

В настоящее время идет напряженная работа по формированию бюджета и составлению адресных программ на новый 2011 год. Большую помощь в этой работе оказываете вы, жители нашего округа: разрабатывая те или иные программы, мы всегда учитываем пожелания, которые вы высказываете на наших встречах, приемах, которые ведут депутаты.

Сейчас мы работаем над тем, чтобы в адресную программу района по благоустройству были включены такие социально значимые объекты, как на ул. Тамбасова, 4 (универсам «Ивановка»), пр. Ветеранов, 131 (где находятся ЗАГС, жилищные службы, нотариус), пр. Ветеранов, 147 (магазин «Чайка»). Эти территории не в нашем ведении, поэтому проводить ремонтные работы здесь мы не имеем права. Мне приятно сообщить вам о том, что сейчас все территории округа закреплены за жилищными организациями, которые отвечают за уборку, то есть бесхозных территорий уже нет. Думаю, что вы смогли заметить, что свалок в округе стало намного меньше и надеюсь, вскоре

исчезнут совсем. Наступившая осень также не дает расслабиться: мы провели ряд мероприятий ко Дню пожилого человека – это экскурсии, культурно-досуговые мероприятия. Ко Дню учителя, в качестве подарка, мы организовали для школ нашего округа экскурсии в «Музей-усадьбу Набокова».

Мне очень приятно отметить, что инициатива нашего депутата Щербининой Н.К., которая является также директором ГОУ № 167, воплотилась в жизнь и 25 октября в школе открывается музей городов-героев СССР.

Увеличились бюджеты программ: по молодежной политике на 250 тыс. руб. и по проведению праздничных мероприятий на 330 тыс. руб. Эти деньги мы направили на детские экскурсии, экскурсии для инвалидов и на новогодние праздники. Таким образом, можно сказать, что летняя страда для депутатов и сотрудников Местной администрации плавно перешла в осенне-зимнюю.

Нет школы прекрасней, чем наша!

Нынешний год для 352-й школы – юбилейный. «Нашей школе – 25 лет!» – сообщает огромный плакат в вестибюле, об этом свидетельствуют полосы стенных газет на всех этажах, многочисленные фотоснимки, запечатлевшие знаковые события исторического пути, длиною в четверть века.



Римма Андреевна АНТОНОВА, директор 352-й школы, Заслуженный учитель Российской Федерации, награждена знаками: «Отличник просвещения РФ», «За гуманизацию школы», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством II степени».

Восьмидесятилетия двадцатого века отмечены бурным развитием Красносельского района. На Юго-Западе поднимались новые жилые кварталы с поликлиниками, торговыми центрами, детскими садами, школами – новыми, светлыми, удобными. На проспекте Ветеранов, д. 151, корп. 3, на месте старого пруда, где еще совсем недавно в камышах плавали утки, возводили огромный О-образный школьный комплекс. Переселиться в него должны были учащиеся четырех близлежащих школ. Первого

сентября 1985 года Римма Андреевна Антонова, бессменный директор 352-й школы, приняла от строителей символический ключ и все последующие годы вместе со своими единомышленниками закладывала и укрепляла краеугольные камни, поддерживающие жизнедеятельность такого сложного организма, как школа.

Первые годы, по словам Риммы Андреевны, были трудными: педагогический коллектив не сразу сформировался, прошел сложный путь отбора и собственного выбора и стал высококлассным, «легким на подъем в плане новаций и исполнения намеченных планов».

В 1989 году школе присвоили статус «Школа с углубленным изучением немецкого языка». На тот момент в районе не было ни одной школы с немецким языком, не было ни учебников, ни пособий – стали первопроходцами и в этом деле. Директор не только руководила процессом, но и сама преподавала немецкий язык. Постепенно наладили отношения с немецкими школами, пошел творческий обмен – вот и недавно в связи с празднованием юбилея принимали гостей из Германии.

С Марией Сергеевной Витовтовой, заместителем директора по воспитательной работе мы путешествуем по этажам и кабинетам школы, и, как мне показалось, всё здесь с особой любовью отмечено индивидуальным знаком качества. Панно на стенах в авторском исполнении, фотоколлажи, игровые комнаты для ребят начальной школы с коврами и мягкими игрушками, туалетные комнаты по последнему слову евроремонта, живые цветы на подоконниках и ванильный запах свежей выпечки. К слову сказать, Алла Федоровна Хабидулина, школьный повар, неоднократно и успешно представляла питерские школьные столовые на конкурсах в Москве. Значит, настоящий мастер кулинарного дела!

Но главное внимание школа уделяет качеству обучения. Например, в прошлом учебном году выпускники школы показали

высокие результаты ЕГЭ по обществознанию (преподаватель Ю.Б. Синкевич), по химии (преподаватель Т.А. Сенкевич), по русскому языку (преподаватель О.Ю. Гоголева).

Свое слово сказали и классные руководители: Г.М. Репей, М.А. Смирнова, И.В. Львова, Т.В. Цветкова, Т.Н. Красавина, Т.Н. Богатырева, Е.К. Свистунова и другие.

«У нас плохих учителей нет, – говорит Мария Сергеевна, – в школе работают 60 педагогов, и каждый – личность, прекрасный предметник, воспитатель группы продленного дня. К сожалению, всех назвать невозможно, но нельзя не сказать о Т.В. Абакумовой, кандидате педагогических наук, В.П. Грязевой, Е.О. Николаевой, Л.В. Дорониной, Е.А. Беловой.

За 25 лет школа прошла большой путь становления и развития: в 1993-м году она стала победителем городского конкурса «Школа года». Поздравлять лауреатов приезжал тогдашний мэр Петербурга А.А. Собчак.

Школа, как развивающийся организм, всегда в поиске – поиске новых методик, новых технологий, образов. Новые интерактивные доски, мультимедийные установки, инновационные технологии – реалии сегодняшнего дня школы. При этом обязательно: школьный театр, театральные студии, высокие спортивные достижения, традиционный осенний кросс в память педагога Л.С. Литвиненко, конкурсы ума и красоты, и прочее.

Словом, учиться здесь престижно. В этом учебном году школа приняла три первых класса и готовится выпустить два одиннадцатых. Как говорится, жизнь продолжается, есть, кому сказать: «Нет школы прекрасней, чем наша!».

Галина БОГДАНОВА

(Продолжение темы на стр. 2)

год
УЧИТЕЛЯ
2010



...«если бы мне пришлось начать жизнь заново, я бы снова стала учителем»

Десять лет наши дети проводят в школе. В школе они получают знания, школа их воспитывает, оказывает большое влияние на формирование их личности, выбор будущей профессии. Поэтому для всех нас очень важно знать, кто работает с нашими детьми. Конечно, основная роль в этом процессе отводится учителям, но не меньшее влияние оказывает личность руководителя педагогического коллектива – директора. Мы с удовольствием сегодня представляем нового директора школы № 385 – АРХИПОВУ Татьяну Владимировну, которая с 1 сентября 2010 года возглавила коллектив.

По образованию Татьяна Владимировна химик, имеет не только большой педагогический опыт (24 года преподает химию, 8 лет проработала заведующей учебной частью в школе № 208), но и опыт научной работы в СПбГУ (бывший Технологический институт им. Ленсовета).

Татьяна Владимировна работала в ряде школ родного Красносельского района, поэтому войти в новый коллектив было не столько трудно, сколько, как она сама отметила, очень ответственно. 385-я школа с хорошим, сильным педагогическим коллективом, сложившимися традициями, и свою первоочередную задачу новый директор видит в том, чтобы эти традиции поддерживать и развивать дальше, тем самым выше поднимая престиж школы.

На вопрос: «Вы гордитесь тем, что Вы учитель?», ответила: «Да, без всякого сомнения. Скажу больше: если бы мне пришлось начать жизнь заново, я бы снова стала учителем».

Желаем новому директору успехов в новой должности!



Пройдём по тихим школьным этажам...

Три года назад я закончила школу № 352, которая находится неподалеку от моего дома. Поступив в Санкт-Петербургский университет ЛЭТИ, не раз ещё навещала родную школу



Школьные коридоры напоминают мне широкую дорогу, по которой идёт человек и на каждом своём шагу открывает что-нибудь новое.

Второй этаж моей школы «три пять два», наверное, самый интересный и «активный», если можно так выразиться – здесь находится актовый зал – душа школы № 352. Если бы стены этого просторного и яркого помещения могли говорить, то можно было бы часами сидеть и слушать рассказы о многообразной творческой жизни

школы. После учебного дня здесь собираются участники различных школьных кружков: это и театральный, и танцевальный. Участники спортивных секций, ушу, «Умники и умницы», «Хочу всё знать» также показывают здесь свои навыки и умения на открытых занятиях. Когда здесь ещё училась я, то некоторых кружков даже не было, чему я, конечно, немного завидую. «Школа – это постоянно растущий организм. Она должна развиваться всегда» – говорила нам заместитель директора по воспитательной работе, Витовтова Мария Сергеевна.

Несомненно, в наших кружках и секциях царит более неформальная обстановка, чем на уроках. Руководители кружков не такие строгие, как учителя на уроках, – разрешают пошалить, побегать, пошуметь. По уже традиционным в школе праздникам: День знаний, День учителя, День матери, День героев России, День Святого Валентина, «Мисс Очарование», выпускные вечера – самые талантливые дети выступают на большой школьной сцене.

Актовый зал хорошо известен не только школьникам и учителям, но и гостям нашей школы. Особенно в течение последних пяти лет в школе проводятся праздничные концерты для ветеранов Великой Отечественной Войны. Ребята гордятся тем, что могут высказать своё уважение и почтение к старшим. Школа формирует патриотическое отношение к отечественной истории, народным героям, сохраняет историческую память поколений у молодёжи. Дети (впрочем, как и я в своё время) принимают участие в различных конкурсах по гражданско-патриотическому воспитанию.

Рядом с актовым залом находятся кабинеты иностранных языков. Иностранные языки и наша школа неразрывно связаны между собой. Со второго класса изучение английского и немецкого языков вносит в обучение каждого школьника что-то необычное, оригинальное. Теория самого языка, использование его для творческого самовыражения, изучение культуры стран, формирование при этом позитивного отношения к народам-носителям изучаемого языка и их культуре сменяется практикой социального взаимодействия школьников с приезжающими по обмену иностранцами из Германии, Англии и Австрии. Комитет по образованию уже не удивляется тому, что в 352-й традиционно высокие баллы ЕГЭ по английскому и немецкому языкам. Ведь что может быть проще, чем проверить то, что годами стимулировалось и поддерживалось, возбуждая интерес и не оставляя равнодушным к языкам ни одного школьника!

В холле второго этажа находится такой же кабинет, как и все остальные, но на нём – красная табличка. Его знают все – это кабинет директора. Антонова Римма Андреевна не только учитель немецкого языка высшей категории, но и директор школы № 352 с её основания. Ту ответственность, которая лежит на её плечах, нельзя недооценить! Но, несмотря на большой объем работы, множество обязанностей, Римма Андреевна полна оптимизма. Поразительно, но Римма Андреевна моложе духом любого школьника – за все годы учебы в школе я видела нашего директора только в хорошем расположении духа.

На третьем этаже начинается уже совсем взрослая, иная жизнь. Здесь расположено большинство классов для таких серьёзных предметов, как физика, химия, немецкий язык, русский язык и литература. Моим самым любимым в школе предметом была литература: Гоголева Ольга Юрьевна помогла мне добиться успеха на этом поприще, и надеюсь, что в будущем я буду работать по своей специальности – журналист.

Мне очень приятно, что все мои одноклассники поступили в высшие учебные заведения и в этом им помогали наши учителя. Они станут дизайнерами, лингвистами, врачами, инженерами, офицерами и будут востребованными специалистами в выбранных профессиях.

Хочется отметить, что теперь, когда я поступила в престижный государственный ВУЗ, то могу сделать вывод о том, что образование в нашей школе даёт устойчивый фундамент для будущего.

Выходя на улицу, думаю о том, что ещё не всё посмотрела в родной школе: фотоархив, школьная гордость – газета «Школяндрия», школьная столовая (где всегда пахнет свежесдобными булочками), наш школьный помощник библиотека и много-много всего!

Школа – это не просто здание. Это мир, в котором живут учителя и ученики. Каждый кирпичик этого мироздания важен. Несколько лет назад я приходила сюда учиться – всё было по-другому. Современный мир развивается, и школа вместе с ним. Какие интересные свершения ждут будущих первоклашек в этом школьном мире? Поглядим.

Алина ТРОФИМОВА, выпускница 2007 года

Уроки мужества



«История общества: «СОСВАИХИМ – ДОСААФ – РОСТО» – такова тема уроков мужества, которые прошли в начале сентября в школах, расположенных на территории нашего муниципального образования. Провел их для учащихся 10-х–11-х классов глава МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА М.М. ТАРАСОВ. И это не случайно, ведь он знает об этой многотысячной общественной организации не понаслышке, так как 36 лет отдал воинской службе в рядах МВД.

Михаил Михайлович на правах педагога и наставника молодежи увлекательно рассказал ребятам об истории Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту – ДОСААФ: чем сегодня занимается это общество, перспективы развития. В завершении своего рассказа он призвал молодежь к активному занятию спортом, участию в спортивных и военно-патриотических мероприятиях и подробно ответил на все интересующие вопросы.

Выпускникам школ

Если вы выпускник школы, но не проходите очный курс обучения, не приступили к трудовой деятельности, – вы имеете право зарегистрироваться в Санкт-Петербургском государственном учреждении «Центр занятости населения» по месту жительства для поиска подходящей работы.

- Здесь вам окажут государственную услугу по профессиональной ориентации граждан в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, профессионального обеспечения.

- Вы можете пройти профессиональное обучение по направлению службы занятости.

- В период профессионального обучения вам будет предоставлена государственная услуга по осуществлению социальных выплат гражданам, признанным в установленном порядке безработными, в виде выплаты стипендии.

Обращаться по адресу: ул. Пограничника Гарькавого, д. 36, корп. 1, каб. 9 к заместителю директора СОКОЛОВСКОЙ Елене Ивановне.

Время приёма:

пн, ср, пт – 9.00 до 17.00;

вт – с 12.00 до 20.00;

чт – с 11.00 до 19.00.

Телефон для справок: 730-10-26; 8 (931) 201-08-75.

Отчёт по благоустройству за 9 месяцев 2010 года

Благоустраиваем СОСНОВУЮ ПОЛЯНУ

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ



Ул. Пионерстроя, д. 18. До ремонта



Ул. Пионерстроя, д. 18. После ремонта

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ



Пр. Ветеранов, д. 141. До ремонта



Пр. Ветеранов, д. 141. После ремонта

ГАЗОННЫЕ ОГРАЖДЕНИЯ



Ул. П. Гарькавого, д. 16, корп. 5

На дворе осень, еще немного – и выпадет снег, пришло время подводить итоги. О планах работ по благоустройству МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА на этот год мы писали в нашем майском номере. Однако с мая у нас изменился объем финансирования на благоустройство: он увеличился с 15 436 100 до 20 852 600 рублей, что на 5 416 500 рублей больше, чем было запланировано. Произошло это за счет увеличения поступлений в бюджет. Планируя бюджет, мы исходили из минимума, но фактически ситуация оказалась несколько благоприятнее. Сегодня мы познакомим вас с итогами нашей работы.

1. Завершены работы по асфальтированию дорожного покрытия по адресам:

- ул. Пограничника Гарькавого, д. 16, к. 6;
- Петергофское шоссе, д. 96, к. 1;
- ул. Пионерстроя, д. 15, к. 2.

2. Закончено обустройство и асфальтирование пешеходных дорожек по следующим адресам:

- пр. Ветеранов, д. 139;
- пр. Ветеранов, д. 133, к. 2;
- пр. Ветеранов, д. 135, к. 3;
- ул. Пионерстроя, д. 15, к. 1-2;
- ул. Летчика Пилютова, д. 5;
- ул. Пионерстроя, д. 15, к. 3;
- ул. Пионерстроя, д. 7, к. 2.

3. Установлены основания для детских площадок по следующим адресам:

- пр. Ветеранов, д. 141;
- пр. Ветеранов, д. 151.

4. Установлено газонное ограждение (252 погонных метра).

5. Выполнены работы по сносу 66 деревьев «угрозы» и по омолаживающей обрезке 42 деревьев. Произведена также обрезка кустов.

6. Произведено уширение парковочных площадей.

7. Установлены новые скамейки и урны для мусора.

8. В Южно-Приморском парке (напротив ул. Тамбасова) 5 спортивных тренажеров.

9. Установлены и отремонтированы «лежащие полицейские» в количестве 29 штук.

ЛЕЖАЧИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ



Ул. Пионерстроя, д. 18. После ремонта

ОБРЕЗКА КУСТАРНИКОВ



На пересечении пр. Ветеранов, д. 143 и ул. Пилютова. До обрезки кустарников



На пересечении пр. Ветеранов, д. 143 и ул. Пилютова. После обрезки кустарников

ПЕШЕХОДНЫЕ ДОРОЖКИ



ул. П. Гарькавого, д. 15, корп. 1, 2. После ремонта



Пр. Ветеранов, д. 133, корп. 2. После ремонта

Материал подготовил Николай ВИЗИГИН, ведущий специалист МА МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Хороший субботний трудоводень!

Традиционный осенний месячник по благоустройству, озеленению и уборке городских территорий проходит в Санкт-Петербурге с 4 октября по 3 ноября.

16 октября сотрудники Местной администрации вышли на уборку близлежащей территории и с удовольствием потрудились в этот погожий субботний день. Всегда приятно видеть плоды своего труда: прибранный к осени газон, подметенная внутривортовая дорожка, отремонтированная детская площадка...



Дорогие жители СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ, давайте вместе сделаем наш округ еще краше!

Танцуй, пока в душе молодой!

День пожилого человека в МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА:

Традиционно к проведению этого Дня муниципалы готовились заранее и постарались в своих планах предусмотреть интересы всех участников. Так, например, 9 октября в кинотеатре «Восход» начал свою работу ежегодный кинолекторий. Тема нынешнего – «Лица современного экрана».

Для ветеранов, проживающих в нашем округе, были проведены 3 автобусные экскурсии на тему: «Монастыри Северо-Запада». Все остались довольны.

13 и 20 октября в кинотеатре «Восход» прошли вечера отдыха с участием артистов, которые предложили своим гостям интересную культурную программу.



Мы Вас ждём, приходите на приём

Вы можете обратиться в общественные организации, расположенные на территории МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА



Совет ветеранов № 1

Председатель: ИГНАТЬЕВА Клавдия Дмитриевна.
Прием ведется по адресу: ул. Чекистов, 28.
Время приема: среда, с 13.00 до 15.00.

Адреса:

- пр. Ветеранов, дома № № 129, 133, 135, 139;
- ул. Тамбасова, дома № № 2, 4, 6, 8, 10;
- ул. Пограничника Гарькавого, дома № № 6, 8, 10, 12, 16, 18, 20 – 28;
- ул. Чекистов, дома № № 26, 38.

Совет ветеранов № 2

Председатель: ЩЕРБАНОВСКАЯ Таисия Михайловна.
Прием ведется по адресу: Ветеранов, 141, подъезд № 5.
Время приема: 1-я и 3-я пятница, с 12.00 до 14.00.

Адреса:

- пр. Ветеранов, 141, подъезд № 2;
- ул. 2-я Комсомольская, дома № № 6, 13, 16, 18, 20, 22, 24;
- ул. Пограничника Гарькавого, дома № № 1, 3, 5, 7, 9, 13, 15, 17, 19, 21, 23, 25, 27;
- ул. Чекистов, 42.

Совет ветеранов № 3

Председатель: СМОРЫГИНА Людмила Клавдиевна.
Прием ведется по адресу: пр. Ветеранов, 141.
Время приема: четверг, с 14.00 до 16.00.

Совет ветеранов № 4

Председатель: ГУРНИЦКАЯ Зоя Львовна.
Прием ведется по адресу: ул. Пионерстроя, 4.
Время приема: вторник, с 10.00 до 12.00.

Адреса:

- ул. Пионерстроя, нечетные номера домов.

Совет ветеранов № 5

Председатель: СУРИКОВА Майя Васильевна.
Прием ведется по адресу: ул. Пионерстроя, 4.
Время приема: среда, с 10.00 до 12.00.

Адреса:

- ул. Летчика Пилотова, № 2, 4, 6, 8, 12, 14;
- ул. 2-я Комсомольская, дома № № 6, 9, 11;
- ул. П. Гарькавого, дома № № 1, 3, 5, 7;
- ул. Чекистов, 3, 42, 44.

Терроризму – нет!

Какие меры предосторожности возможны в ситуации, связанной с захватом террористами граждан в заложники?

К сожалению, никто из нас не защищен от ситуации, когда мы можем оказаться в заложниках у террористов. Но всё же есть несколько универсальных правил, следуя которым можно избежать ошибок и сохранить свою жизнь.

Когда проявились признаки угрозы захвата заложников, постарайтесь избежать попадания в их число. Немедленно покиньте опасную зону или спрячьтесь. Спрятавшись, дождитесь ухода террористов и при первой возможности покиньте убежище и удалитесь.

Исключением являются ситуации, когда вы оказались в поле зрения террористов или высокая вероятность встречи с ними.

Заметив направляющуюся к вам вооруженную или подозрительную группу людей, немедленно бегите.

Если скрыться от преступников не удалось и вы оказались в заложниках, постарайтесь соблюдать спокойствие и не показывать своего страха. Не оказывайте террористам сопротивления, не пытайтесь вступать с ними в беседу, не стремитесь разжалобить их или отговорить от выполнения намеченного ими плана. Выполняйте их требования и не реагируйте на их действия в отношении других заложников. Не следует высказывать свое возмущение. Не нарушайте установленных террористами правил, чтобы не спровоцировать ухудшения условий вашего содержания. Не следует, например, пробовать связаться с родными или правоохрани-

тельными органами. Это может быть воспринято вашими похитителями как неповиновение.

При захвате заложников следует помнить, что только в сам момент захвата есть реальная возможность скрыться с места происшествия. Если этого сделать не удалось, настройтесь психологически, что моментально вас не освободят, но это непременно произойдет.

Если началась операция по вашему освобождению (штурм), необходимо упасть на пол и закрыть голову руками; старайтесь при этом занять позицию подальше от окон и дверных проемов. Держитесь подальше от террористов, потому что в ходе операции по ним могут стрелять снайперы. Также возможны подрывы стен, дверей, окон, возгорания и задымления, поэтому необходимо определить для себя места возможного укрытия от поражающих элементов, заранее снять с себя всю синтетическую одежду, так как она увеличивает вероятность получения ожогов. Целесообразно также снять ремни, ремешки от сумочек и спрятать их в карманах: эти предметы в случае необходимости можно использовать как кровостанавливающее средство.

Не следует брать в руки оружие, чтобы вас не перепутали с террористами. Если рядом с вами или непосредственно на вас установлено взрывное устройство – по возможности, голосом или движением руки дайте понять об этом сотрудникам спецслужб, которые могут приблизиться к вам в ходе спецоперации. Фиксируйте в памяти все события, которые сопровождали захват. Эта информация будет очень важна для правоохранительных органов.

Не жди завтра – инвестируй пенсию сегодня!

Большинство граждан, имеющих накопительную часть пенсии, получили «письма счастья» с результатами инвестирования своих пенсионных накоплений. Каждый гражданин решает сам, кому доверить свои пенсионные деньги: в УК, НПФ или государственной управляющей компании. От того, насколько грамотно он распорядится своими пенсионными накоплениями, зависит размер его будущей пенсии.

Начиная с 2003 года уже 372 819 застрахованных лиц, проживающих на территории города и области, доверили свои пенсионные накопления управляющим компаниям (УК) или негосударственным пенсионным фондам (НПФ). На сентябрь 2010 года 2 856 264 жителя Санкт-Петербурга и Ленинградской области имеют накопительную часть трудовой пенсии, из них 320 785 человек передали управление своей накопительной частью в НПФ. В целом, по сравнению с прошлым годом, в 2010 году наблюдается тенденция к росту количества поданных заявлений о переходе из ПФР в НПФ.

Заявление о переводе средств из Пенсионного фонда Российской Федерации в УК или НПФ необходимо подать до 31 декабря 2010 года в любое районное Управление ПФР или через организацию, с которой ПФР заключил



соглашение о взаимном удостоверении подписи (ТАЦ). Если до указанной даты гражданин не воспользуется предоставленным ему правом, то средства пенсионных накоплений, учтенные в специальной части индивидуального лицевого счета, будут переданы ПФР в расширенный инвестиционный портфель государственной управляющей компании «Внеш-

экономбанка», который состоит из государственных ценных бумаг, ценных бумаг субъектов Федерации, облигаций российских эмитентов, гарантированных РФ, ипотечных ценных бумаг и т.п.

При переходе из ПФР в негосударственный пенсионный фонд необходимо заключить с НПФ договор об обязательном пенсионном страховании. При формировании накопительной части трудовой пенсии через негосударственный пенсионный фонд инвестирование и учет средств пенсионных накоплений, а также назначение и выплату накопительной части трудовой пенсии осуществляет НПФ.

До 31 марта 2011 года Пенсионный фонд РФ переведет средства пенсионных накоплений в доверительное управление выбранной УК или в НПФ, выбранных застрахованными лицами в 2010 году.

Управление Пенсионного фонда РФ в Красносельском районе

ВЕСТИ
СП

Учредитель:

Муниципальный совет МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА

Редакция: Местная администрация
 МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА
 ул. П. Гарькавого, 27/2.
Издатель: СПбНП «Центр СКИ»
 Тел.: 786-41-80
E-mail: mvestnik@rambler.ru
 ВЕСТИ СОСНОВОЙ ПОЛЯНЫ № 14(88) 2010
 Распространяется бесплатно

Главный редактор: Л.С. МАЛЫШЕВА
Выпускающий редактор: Г.А. БОГДАНОВА

Муниципальный совет, Местная администрация МО СОСНОВАЯ ПОЛЯНА, издатель газеты СПбНП «Центр СКИ» не несут ответственности за содержание рекламных материалов. Все товары и услуги, рекламируемые в газете, имеют соответствующие лицензии и сертификаты.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
 Регистрационный номер ПИ № ФС-7959 от 22.02.2006.
 Тираж 10000 экз. Газета отпечатана: ООО «ИД «Сатори».
 198097 СПб, пр. Стачек, д. 47, ЦИЦ ц. 710.
 Подписано к печати 21.10.2010 в 18.00. Заказ №